

Специалисты Санкт-Петербургского государственного университета считают, что изменения климата в Ростовской области могут привести к разнообразным чрезвычайным ситуациям, ущерб от которых составит от 99 до 117 млрд рублей. При этом донское правительство озвучило размер ущерба от природных ЧС на Дону за предыдущие 30 лет, с 1991 по 2021 годы он составил 15 млрд рублей. Большая часть этой суммы, 9,53 млрд рублей, – ущерб от засухи. Еще 4,04 млрд стоили лесные пожары, 1,06 млрд рублей – сильный ветер, снег – 0,19 млрд и ураган – 0,12 млрд. По прогнозу ученых СПбГУ, к 2050 году среднегодовая температура воздуха по сравнению с концом XX века вырастет на 2,7-3,7 градусов по Цельсию. Уровень осадков сохранится, но засушливые периоды могут стать длиннее на несколько дней. Может вырасти уровень моря в Таганрогском заливе. А еще на Дону есть опасность учащения периодов гололеда, пыльных бурь и ливневых наводнений.

Подробнее: https://bloknot-rostov.ru/news/ushcherb-ot-globalnogo-potepleniya-mozhet-stoit-r-o-1693924?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Примечание составителя: Региональный план адаптации к изменениям климата Ростовской области утвержден правительством области 11 мая 2022 г.